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Ata da 8ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 1º Período da 3ª Sessão Legislativa 

da 8ª Legislatura, realizada no dia 27 de maio 

de 2019. ________________________________ 

 

Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de 

dois mil e dezenove, sob a Presidência do Vereador Alexon Soares Cipriano, realizou-se, 

com início às quatorze horas e dez minutos, a Oitava Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da Terceira Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura. Conforme o registro de chamada, foram constatadas as 

ausências dos Vereadores Alexandre Andreza Macedo e Rodrigo Sandi. / Alexon Soares 

Cipriano (Presidente): ⸻ Informa que o Vereador Alexandre Andreza Macedo não se faz 

presente na sessão por motivo de saúde. / A seguir, foram executados os Hinos Nacional 

Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Na 

abertura dos trabalhos, o Vereador Antônio Geraldo de Almeida Costa fez a leitura da 

passagem bíblica. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): —Passa a palavra ao cerimonial 

para dar início à entrega das homenagens. / Mestre de Cerimônia: — Registra que, agora, 

serão entregues as Comendas Batistinha, destinadas a homenagear cidadãos e lideranças que 

se destacam na defesa dos direitos dos trabalhadores, e também uma Homenagem Especial à 

Primeira Igreja Batista de Cachoeiro de Itapemirim pelos cento e dez anos de emancipação 

eclesiástica. Convida os seguintes homenageados para tomarem assento no plenário, nas 

cadeiras reservadas: Eliane Machado Arleu, Maria das Graças Gregório da Silva, Kelen 

Pereira Correia, Simone Rosa Fortunato, Rachel Santana Torres Poloni, Carlos Otávio Santos, 

Edmilson Gonçalves de Almeida, Eliza Thomaz de Oliveira, Ivani Canedo Silvestre, Marcos 

Wilson Baense, Diego Freitas Rezende, Thaís da Silva Spoladore, Regina Célia da Silva, 

Elimário Siqueira, Ricardo Augusto Sepúlveda Filho e Pastor Zildo José do Nascimento. / 

Prosseguindo, fizeram uso da palavra o Presidente Alexon Soares Cipriano, saudando os 

homenageados, e o Vereador Diogo Pereira Lube, falando sobre a importância da Comenda 

Batistinha. / Mestre de Cerimônia: — Dá início à entrega das Comendas Batistinha, 

convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Bastos Rodrigues – 

Eliane Machado Arleu; Alexandre Valdo Maitan – Maria das Graças Gregório da Silva; 

Alexon Soares Cipriano – Kelen Pereira Correia; Allan Albert Lourenço Ferreira – Simone 

Rosa Fortunato (Representada pelo marido Márcio); Antônio Geraldo de Almeida Costa – 

Rachel Santana Torres Poloni; Brás Zagotto – Carlos Otávio Santos; Delandi Pereira Macedo 

– Edmilson Gonçalves de Almeida; Diogo Pereira Lube – Eliza Thomaz de Oliveira; Edison 

Valentim Fassarella – Ivani Canedo Silvestre; Elio Carlos Silva de Miranda – Marcos Wilson 

Baense; Ely Escarpini – Diego Freitas Rezende; Paulo Sérgio de Almeida – Thaís da Silva 

Spoladore; Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – Regina Célia da Silva; Sílvio Coelho 

Neto – Elimário Siqueira; e Wallace Marvila Fernandes – Ricardo Augusto Sepúlveda Filho. / 

Logo após, fizeram uso da palavra o Presidente Alexon Soares Cipriano e o Vereador Delandi 

Pereira Macedo, que falaram sobre a Homenagem Especial à Primeira Igreja Batista de 

Cachoeiro de Itapemirim pelos cento e dez anos de emancipação eclesiástica. / Em seguida, o 
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Vereador Delandi Pereira Macedo procedeu a entrega da Homenagem Especial ao Pastor 

Zildo José do Nascimento. / Mestre de Cerimônia: — Convida os homenageados a se 

dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / 

Alexon Soares Cipriano (Presidente): ⸻ Suspende a sessão por cinco minutos. / A sessão 

foi reaberta às quinze horas e dez minutos. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): ⸻ 

Dando continuidade à sessão solene, passa a palavra ao cerimonial para dar início à entrega de 

homenagens. / Mestre de Cerimônia: — Registra que, agora, serão concedidas as Comendas 

Angélica Francisca Calazans Turini, que homenageiam os enfermeiros, técnicos e auxiliares 

de enfermagem do Município de Cachoeiro de Itapemirim. Prossegue, convidando os 

seguintes homenageados para tomarem assento no plenário, nas cadeiras reservadas: Ronalth 

Alves Volpato, Laís Machado Santesso Thiengo, Marlene Correa de Athayde, Andreia 

Corcino Cardoso, Tatiana Alli Costa Alves, Helen Xavier Oliveira Bonadiman, Jane Ferreira 

Angelo, Zilma Sabino da Silva, Autilia Miguel Marcelino da Silva, Sergia Lopes, Marcela 

Victório da Silva, Keila Batista de Lima Campanharo, Adriana Lopes de Almeida, Edislaine 

Santos Ferreira, Juliana Dias Lesqueves Simões, Mariangela Soares Rodrigues e Izabelle 

Arthur Inácio. / Na sequência, fizeram uso da palavra o Presidente Alexon Soares Cipriano, 

saudando os homenageados, e o Vereador Edison Valentim Fassarella, falando sobre a 

Comenda Angélica Francisca Calazans Turini. / Mestre de Cerimônia: — Dá início à entrega 

das Comendas Angélica Francisca Calazans Turini, convidando os vereadores e seus 

respectivos homenageados: Alexandre Bastos Rodrigues – Ronalth Alves Volpato; Alexandre 

Valdo Maitan – Laís Machado Santesso Thiengo; Alexon Soares Cipriano – Marlene Correa 

de Athayde; Allan Albert Lourenço Ferreira – Andreia Corcino Cardoso; Antônio Geraldo de 

Almeida Costa – Tatiana Alli Costa Alves; Brás Zagotto – Helen Xavier Oliveira Bonadiman; 

Dario Silveira Filho – Jane Ferreira Angelo; Delandi Pereira Macedo – Zilma Sabino da 

Silva; Diogo Pereira Lube – Autilia Miguel Marcelino da Silva; Edison Valentim Fassarella – 

Sergia Lopes; Ely Escarpini – Marcela Victório da Silva; Higner Mansur – Keila Batista de 

Lima Campanharo; Paulo Sérgio de Almeida – Adriana Lopes de Almeida; Renata Sabra 

Baião Fiório Nascimento – Edislaine Santos Ferreira; Rodrigo Sandi (Representado pelo 

Vereador Alexandre Bastos Rodrigues) – Juliana Dias Lesqueves Simões; Sílvio Coelho Neto 

– Mariangela Soares Rodrigues; e Wallace Marvila Fernandes – Izabelle Arthur Inácio. / 

Mestre de Cerimônia: — Convida os homenageados para que se dirijam à frente do plenário 

para um registro fotográfico com os vereadores. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): ⸻ 

Suspende a sessão por cinco minutos. / Reaberta, às dezesseis horas e cinco minutos, feita 

nova chamada, foram constatadas as ausências dos Vereadores Alexandre Andreza Macedo e 

Rodrigo Sandi. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): ⸻ Justifica a ausência do Vereador 

Rodrigo Sandi, dizendo que ele foi a Vitória tratar de assuntos da Câmara. Continuando a 

solenidade, passa a palavra ao cerimonial para dar início à entrega das homenagens. / Mestre 

de Cerimônia: — Registra que, agora, serão concedidas as Comendas Antônio Pimentel de 

Jesus, que homenageiam os trabalhadores rurais. Segue, convidando os seguintes 

homenageados para tomarem assento no plenário, nas cadeiras reservadas: Josélio Matielo, 

Luiz José Supeleto, Marcos Antônio Quinto, Antônio Henrique Nascimento, Valentim 

Ambrosim, Antônio Martini, Francisco Carlos Félix da Silva, José Roberto Tavares Genaio, 

José Vargas Ramos, Ademir Vargas Ramos, Thamyris Cipriano dos Santos, Antônio Verli 

Torres, Alírio Bastos Barros e Delton de Avellar Cristo. / Logo após, fizeram uso da palavra o 

Presidente Alexon Soares Cipriano, saudando os homenageados, e o Vereador Sílvio Coelho 
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Neto, falando sobre a Comenda Antônio Pimentel de Jesus. / Mestre de Cerimônia: — Dá 

início à entrega das Comendas Antônio Pimentel de Jesus, convidando os vereadores e seus 

respectivos homenageados: Alexandre Bastos Rodrigues – Josélio Matielo; Rodrigo Sandi 

(Representado pelo Vereador Alexandre Bastos Rodrigues) – Antônio Verli Torres; Alexandre 

Valdo Maitan – Luiz José Supeleto; Allan Albert Lourenço Ferreira – Marcos Antônio Quinto; 

Antônio Geraldo de Almeida Costa – Antônio Henrique Nascimento; Brás Zagotto – Valentim 

Ambrosim; Dario Silveira Filho – Antônio Martini; Delandi Pereira Macedo – Francisco 

Carlos Félix da Silva; Edison Valentim Fassarella – José Roberto Tavares Genaio; Elio Carlos 

Silva de Miranda – José Vargas Ramos; Paulo Sérgio de Almeida – Ademir Vargas Ramos; 

Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – Thamyris Cipriano dos Santos; Sílvio Coelho Neto 

– Alírio Bastos Barros; e Wallace Marvila Fernandes – Delton de Avellar Cristo. / Mestre de 

Cerimônia: — Finalizando os trabalhos da presente sessão solene, convida os homenageados 

para que se dirijam à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os 

vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada 

por Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatoras 

de Atas. ____________________________________________________________________ 
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